





2023年7月11日

環境省が実施する「令和 5 年度 ESG 地域金融促進事業」への採択について

株式会社広島銀行(頭取 清宗 一男)では、環境省が ESG 金融推進を目的に実施する「令和 5 年度 ESG 地域金融促進事業」の支援先金融機関として採択を受けましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 「令和 5 年度 ESG 地域金融促進事業」への採択について

環境省が実施する「令和5年度ESG地域金融促進事業」の支援先金融機関として採択されました。 当行の本事業への採択は3回目となります。

ESG 地域金融促進事業の概要

事業概要・	地域金融機関に対し、地域課題の解決や地域資源を活用したビジネス構築等の 支援を行うことにより ESG 地域金融の取組促進を目的とする	
事業にか当行の取	自動車部品製造における鋳造工程の CN 推進に向けた支援の検討	

2. 本事業への応募の目的

脱炭素化の機運が世界的に高まるなか、取組みの急激な加速が予想される、自動車関連企業のCO2排出量削減推進に向けた支援施策の検討を図るものです。

広島県の基幹産業である自動車業界については、100年に一度の大変革期を迎えていると言われており、地元企業の中長期的な成長支援を図るため、あらゆる経営課題の解決に向けた取組みを推進してまいります。

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社広島銀行 ソリューション営業部 法人ソリューション室 Tm (082) 247-5151 (代表)